Модуль 5.       Практическая часть №1 .  
1. Выполнить действия:

 1. (4-3i) + (-2+i)                           2. (5+6i) + (7-6i)              

 3. (-0,7+0,3i) + (0,9-1,7i)             4. (-0,4-2.1i) + (0,6+3i)

 5. (2/3 – 3/4i) + (-1/2+1/2i)          6. (2 + 3i)(6-5i)

 7. (-3 + 2i) ∙ 2 + (7 – 5i) ∙ 3           8. (0,2 – 0,3i) (0,4 + 0,5i)

 9. (1/2 + 1/5i)(2/3 – 1/3i)             10. (2 – 3i)2
11. (-1 + i)2                                    12. (3 + i) + (-2 + 5i)·(-1 – 2i)

13. (3-2i) ∙ (1 + 4i) + (-6 – i)         14. (-7 + i) – (-2 – 3i)

15. 1/5(3 – 2i)                                16. (5 + i)(15 – 3i)

17. (4 – 5i)(-2 + 3i)+(1 + 2i)(-3 + 4i) 
2. Найти действительные числа х и у из уравнений:   
1. -2/y +хi = 3                                 2. x2 – 3(x+1) + 2i = yi – 5
3. ( 1 + I ) x + ( 1 – i) y = 3 – i       4. (2 – i) x + (1 + i) y  = 5 – i

5. (1 + 2i) x + ( 3 – 5i) y = 1 – 3i   6. x + y + i xy = 1

3. Найти комплексные числа, протиаоположные и сопряженные данным:

1)  3 + i   2) 1 – 5i   3) -2i   4) 4i    5) 0     6)   -7 + I   7)  -3 – 2i

4. Выполнить действия:
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5. Решить уравнения:

1. (2-5i)z = 2 + 5i                                2. (2 + 5i)z = 2 – 5i

6. Доказать:

Числа    
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   являются противоположными.

7*. Показать, что для любого целого числа к справедливы равенства:

1. i4k = 1         2. i4k+1 = i           3. i4k+2 = -1      4. i4k+3 = -i

8*. Вычислить:

1. i6 + i16 + i26 + i36 + i46 + i56           2. i + i2 + i3 + i4 + i5
9. Решить уравнения:

1. x2 = -16       2. x2 = -2      3. 3x2 = -5     4. x2 + 0,09 = 0

5. x2 - 2x + 5 = 0         6. 3x2 + 4x + 3 = 0     7. x2 – 8x + 20 = 0

8. x3 = 8                      9. x3 = -27                  10. x4 = 16

Домашнее задание:

1. Решить уравнения:
1. x2 = -81                  2. 5x2 – 4x + 8 = 0         3. (1-2i)z = 1+2i

2. Выполнить действия:
1. 2 + i – (2 – 3i)(1 + 2i)             2. 
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3*. Доказать,
что корни квадратного уравнения с действительными коэффициентами являются сопряженными.
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